“IIIIII@IIII“"

918

800

1702

“| i
[€0]
—
[eo]

[\

™

<o}

—
[N
™
O
—

[\

™

O
[N
™
O
—

F 70
[QV]
™
9
Cl
|
A
™
Y
A
™
<
A
™
<
e}
o
o o|
o
3 2
e}
ol gl

4554

31 |5q 31 Efq
le}
or 118 ol
ﬁ%ﬂ_:L %¥_
|
|
ILO
| =
|
o |
%H 4
|
|
|
| <
Q
|
I ™
[} ﬁ+;h+
|
|
|
| <
|CO
N |
N
Ao |
N %ﬂ 15
= | o
- |
S | <
o [es]
_, |
|
® |-
. I IF+
= |
o
< |
o | .
| &
|
o || e
~ i}':w IFI:
|
|
|
[e6]
: MK
CARE. |
o
=~ | = =
=4 +1=%
= Sl —— =
=M%= M=) =
::*z T 0 — T: +r
Bz 38| 5 5
P [ %
3l II5‘I
|
| @
|CD
|
I
|
|
|
| @
0]
|
| ~N
o
0 | a
I‘*ﬁ N
| >
| o
| © 3
Q
| ® ”
| I
© | e
i
| .
| —
o
| <
| (Al
|
|
| 0
O
| @
|
|
™ ™
i 7

9965

59

D

816

1632

1632

1632

1632

816

1665

70

25

* % *

35

%1

El

60x6

part 6 L=1143 N°40 PEZZI
part 6a L=800 N6 PEZZI

N[/ part 6b L=1183 N1 PEZZO

ELIMINARE ALLA POSA IN OPERA

* % %

SEZIONE D-D

L 60x6

I
|
I
100 L
I
I

N° 16 PEZZI

M‘h
k__ B a
N 6 <
&8 Tx[] ©
g ] A
I ey
: | H : S @
I | o
®/|. e l@ =
| let! @
| | | [T =
o Iﬁl@x §
Lo
,I 342 /.I/ 320 /.I/ 256 ,I ,.I’ 342 ,.I’ 320 I, 256
,I’ 918 ,I’ I, a18 I,
_VISTA A SEZIONE B-B
Biz_é_.
25 35
a i 35025
R N
+ [ :
H >—F_ S ©
. i % g
s |I g S
H= - ”
ol
g
| N
S RS
. | o
er—leh—- 5 3 ;“'
e )
30 |30
7 part 5 senza foriintermedi N°4 PEZZI
port BA con fori intermed: N°4 PEZZI
PART. ()L
PART. (5) GaL 60x6 N* 2 PEZZI
35 25
S
ER
e = -
Ea i
SEZIONE C-C
PART. (6) 69
L 60x6
a b
1 306 524
la 626 204

DN ﬁ int.
100 119
150 173
200 224
250 278
300 329
400 410
500 513

830

PART. (1)- N* 2 PEZZI

DN A

= DN 500

PART. - N° 2 PEZZI

DN B = DN 250

TAB. GASD A5.95.10

200

C -
PROSPETTO
. MAT. MAT.
RIF. DENOMINAZIONE NPEZZI | e DADO TRATT,
vite : M8x40 - 6.8 8
dado : M8 - 6 8 g1 | 3
* secondo UNI EN 15048 - 1 g 3 g S
28 | 23
vite : M10x30 - 6.8 4 o & 8 &
secondo UNI EN 15048 - 1 E
=
[am)
xx vite : M12x35 - 8.8 70 o - S
dado : M12 - 8 70 go'o §c‘o
secondo UNI EN 14399 - 3 3 B 3 3]
© B | o B
vite © M16x45 - 8.8 32 Sz | 33
* ¥k ¥ 173 1723
dado : M16 - 8 32 2=z | Sz
secondo UNI EN 14399 - 3 b

DISEGNI DI RIFERIMENTO N.
PLANIMETRIA FONDAZIONI CIV—106
BASAMENTO TRALICCIO DOPPIA CANDELA CIv=111
NOTE
- MATERIALE PROFILATI E LAMIERE : S235 UNI EN 10025
- PROFILATI ANGOLARI AD ALI UGUALI UNI EN 10056
- TUTTA LA CARPENTERIA DOVRA" ESSERE ZINCATA A CALDO
SECONDO UNI EN ISO 1461
- PESO TOT. = kg 850
2 [23/06/2017| EMISSIONE PER APPALTO LeeLaRDINELLI| MBEGINI | F PRI
1| 31/05/2017 | EMISSIONE PER COMMENT LBeLARDINELLI|  MBEGINI | F PRI
0 |26/08/2016 | EMISSIONE PER COMMENTI L.BELARDINELLI| M BEGINI ?Fgﬁ%‘
Rev.| DATA DESCRIZIONE ELABORATO | VERIFICATO | ATROAI0
PROGETTISTA COMMESSA CODICE TECNICO
SNAM RETE GAS -
W techfem NR/13167 1153
Rif. TFM: 011014-50-DC-A-1015
MET. INTERCONNESSIONE TAP DIS. N.
DN 1400 (56") DP 75 bar CIV—119
TERMINALE SRG DI MELENDUGNO (LE) REVISIONE 2
IMPIANTO DI MELENDUGNO FG. 1 o1
TRALICCIO SOSTEGNO DOPPIA CANDELA SCALA 120

CENT.MDT.GG.GEN.Q9656 REV. 00 AB




